Załącznik nr 6
Zasady bezpiecznego korzystania z Internetu
i mediów elektronicznych

Ochrona dzieci przed przemocą w Internecie jest ważnym aspektem dbania o ich bezpieczeństwo zarówno w przedszkolu jak i poza nim. Oto zasady, które przedszkole może przyjąć w celu ochrony dzieci przed przemocą online:
Edukacja cyfrowa: (dzieci 5/6 letnie)
Wprowadź w programie nauczania zajęcia edukacyjne dotyczące bezpieczeństwa online, z naciskiem na świadome i odpowiedzialne korzystanie z Internetu.
Polityka akceptowalnego użytkowania:
Określ wyraźne zasady dotyczące korzystania z urządzeń i zasobów internetowych w przedszkolu oraz wyraźnie zakazuj nieodpowiednich zachowań online.
Filtracja treści:
Zainstaluj odpowiednie narzędzia do filtrowania treści, aby blokować dostęp do stron internetowych zawierających nieodpowiednie lub przemocowe treści.
Zgłaszanie incydentów:
Zapewniaj dzieciom możliwość zgłaszania przypadków przemocy online lub innych zagrożeń.
Współpraca z rodzicami:
Informuj rodziców o zasadach dotyczących bezpieczeństwa online w przedszkolu i zachęcaj ich do współpracy w monitorowaniu działań szkodzących bezpieczeństwu dzieci w domu np. gry online, bajki z elementami przemocy
Działania edukacyjne:
Organizuj spotkania lub warsztaty dla rodziców na temat bezpieczeństwa online, aby zwiększyć ich świadomość na ten temat i zachęcić ich do aktywnego uczestnictwa w ochronie dzieci w Internecie.
Monitoring i ocena:
Monitoruj efektywność zastosowanych środków ochrony przed przemocą online i dostosowuj je w miarę potrzeb, aby zapewnić najwyższy poziom bezpieczeństwa.
Przestrzeganie tych zasad i podejmowanie działań w celu zapewnienia bezpieczeństwa dzieci w internecie jest kluczowe dla zapewnienia im bezpiecznego środowiska nauki i rozwoju. Przedszkole powinna działać jako model odpowiedzialnego i bezpiecznego korzystania z Internetu, jednocześnie wspierając i edukując uczniów w kwestii bezpieczeństwa online.

Zasady bezpiecznego korzystania z Internetu i mediów elektronicznych
[bookmark: _GoBack]w Przedszkolu nr 68 w Poznaniu

1. Infrastruktura sieciowa placówki umożliwia dostęp do Internetu, tylko personelowi przedszkola
2. Rozwiązania organizacyjne na poziomie przedszkola bazują na aktualnych standardach bezpieczeństwa. 
3. Osobą odpowiedzialna za bezpieczeństwo sieci w przedszkolu jest dyrektor. Do obowiązków referenta d.s. administracji należą:
a. Zabezpieczenie sieci internetowej przedszkola przed niebezpiecznymi treściami poprzez instalację i aktualizację odpowiedniego, nowoczesnego oprogramowania. 
b. Aktualizowanie oprogramowania w miarę potrzeb, przynajmniej raz w roku.
c. Przynajmniej raz w roku sprawdzanie, czy na komputerach ze swobodnym dostępem podłączonych do Internetu nie znajdują się niebezpieczne treści. W przypadku znalezienia niebezpiecznych treści, wyznaczony przez dyrektora pracownik stara się ustalić kto korzystał z komputera w czasie ich wprowadzenia.
4. W przypadku dostępu realizowanego pod nadzorem nauczyciela przedszkola ma on obowiązek informowania dzieci o zasadach bezpiecznego korzystania z Internetu. Nauczyciel czuwa nad bezpieczeństwem korzystania z Internetu przez dzieci podczas zajęć. 
5. W miarę możliwości nauczyciel przeprowadza z dziećmi zajęcia dotyczące bezpiecznego korzystania z Internetu. 
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